

DEBRECENVÁROSIDIÁKSAKKOLIMPIAICSPATBAJNOKSÁG VERSENYKIÍRÁSA 2018/19 TANÉV

Rendezőszerv: DMJV Kulturális osztály, DE Természettudományi Kar Matematika intézet, Debreceni Sakkbárátok Klubja

Időpontja: 2019. Január 12.

Helye: Debreceni Egyetem Matematika épület 4. emeleti nagy előadó terem, Egyetem tér 1.

Cél-ja: Eldönteni, hogy korosztályonként mely iskolák csapatai a legjobbak, mely iskolák csapatai képviselhetik Debrecen megyei Csapatdiákolimpián (versenyszámonként a legjobb 6 iskola csapata)

Résztevők: Debrecen város alap-és közép fokú oktatási intézmények azontanulói, akik az oktatási intézménybe a 2018/2019 tanévre beiratkoztak és a verseny időpontjában az iskolatanulói.

Csapatösszetétele:

-I-II kcs. fiúcsapatverseny	4 táblán,	-I-II kcs. lánycsapatverseny	3 táblán,
-III-IV. kcs. fiúcsapatverseny	4 táblán,	-III-IV. kcs. lánycsapatverseny	3 táblán,
-V – VI. kcs. fiúcsapatverseny	4 táblán,	-V – VI. kcs. lánycsapatverseny	3 táblán.

A fiúcsapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskolatanulói (pl. alsósszerepelhet felsősök között vagy egy 12 év folyamos iskolában mely tanulója az ötéves iskolás csapatban, de **egyjátékosegyiskolának csakegy csapatában szerepelhet**. Egy intézmény egy kategóriában legfeljebb 2 csapatot nevezhet, de külön erőlistával.

1* I.- II. kcs. lány és fiú	2008. 01. 01-én és utána születettek;
2* III-IV. kcs. lány és fiú	2004. 01. 01. - 2007. 12. 31. között születettek;
3* V.-VI. kcs. lány és fiú	1999. 01. 01. - 2003. 12. 31. között születettek;

Az 1998-as születésű, VI. korcsoportos tanuló diákolimpiai versenyeken csak abban az esetben indulhat, ha az előző tanév félévzárásakor is az iskola tanulója volt, és a 2018/2019. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit a köznevelési intézmény igazgatójának igazolnia kell.

Lebonyolítási

rendszer: 5 fordulós svájci rendszerben (6 csapatig körmérkőzés), számítógépes párosítással, Swiss Manager programmal. Játékidő: 2x20 perc, leesésig. Csapatok létszámától függően változhat. A játszmairás nem kötelező.

A versenyprogramja:

regisztráció, erőssorrendek	8:00-8:45	II. forduló	10:05	V. forduló	12:35
megnyitó	8:50	III. forduló	10:55	eredményhirdetés, díjkiosztás	13:15
I. forduló	9:15	IV. forduló	11:45	zárzó	

Versenybírók: Száva Miklós, Szilágyi Tibor

A csapatversenyhelyezések eldöntése:

ahelyezések sorrendjét az olimpia pontszámítás szerinti mérkőzéseken elért játszmánpontok összege határozza meg. Holtverseny esetén első sorban csapatgyőzelem pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont), másodszorban Buchholz értékelés, harmadszorban az egymás elleni eredmény, végül a magasabb táblákon elért jobbedmény, előzőek azonosága esetén sorsolás dönt.

Nevezés: Elektronikusán szavam@gmail.com email címen, ahol a nevezés mellett meg kell adni **az erőssorrendi**

ívet. Az erőssorrend ív tartalmazza a csapat tagjainak nevét, születési idejét, esetleges értékszámát és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az iskola tanulói. Az erőssorrend ívet a nevező iskola határozza meg, és Száva Miklós hagyja jóvá. Az erőssorrenden alacsonyabb értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha 2019 januári FIDE értékszámuk különbsége nem haladja meg a 150-et. Az erőssorrendre maximum 1 tartalék játékos vehető fel

Nevezési határidő: 2018.01.09 Helyszíni nevezés nincs.

Díjazás: kategóriánként némenként az első három helyezett csapatérem díjazásban részesül (alapszám létszámának megfelelően), illetve az első három helyezett kislevelet kap. Korcsoportonként a Hajdú-Bihar megyei csapat diákolimpia döntőjébe 6 iskola csapata jut. A megyei döntőn egy iskola egy korcsoportban 1 csapatot indíthat.

Debrecen, 2018. December 12.